

SLOVENSKI NAROD.

Izhaja vsak dan popoldne, izvenredne nedelje in praznike.
 Inserati: do 9 petih vrst á 1 D, od 10—15 petih vrst á 1 D 50 p, večji inserati petih vrst á 2 D; notice, poslano, izjave, reklame, preklicji petih vrst á 3 D; poroke, zaroke velikost 15 vrst 30 D; ženitne ponudbe beseda 75 p.
 Popust le pri naročilih od 11 objav naprej. — Inseratni davek posebej.
 Vprašanjem glede inseratov naj se priloži znamka za odgovor.
 Upravništvo „Slov. Naroda“ in „Narodna tiskarna“ Knafljeva ulica št. 5, pritrlično. — Telefon št. 304.

Uradništvo „Slov. Naroda“ Knafljeva ulica št. 5, L nadstropje
 Telefon št. 34.
 Dopise sprejema in podpisuje in zadostno frankovano.
 Rokopisno se ne vrača.
Posamezne številke:
 v Jugoslaviji vsi dni po Din 1—
 v inozemstvu navadno dni Din 1, nedelje Din 1-25
 Poštnina plačana v gotovini.

„Slovenski Narod“ velja:	V Jugoslaviji		V inozemstvu
	v Ljubljani	po pošti	
12 mesecev	Din 144—	Din 144—	Din 264—
6	72—	72—	132—
3	36—	36—	66—
1	12—	12—	22—

Pri morebitnem povišanju se ima daljša naročilna doplačati.
 Novi naročniki naj pošljejo v prvi naročnino vedno 400 p po nakaznici.
 Na samo pismena naročila brez poslatve denarja se ne moremo ozirati.

O Rusiji kot mirovnem faktorju.

V Italiji sedaj mnogo pišejo o Rusiji. Iz javnega mnenja gine strah boljševiške države in poraja se slika nove Rusije, ki skoro preboli svojo revolucijo in se povzdigne znova do vesolno upoštevanega gospodarstva. Italija išče stikov z njo in si želi ruskega žita v obilni meri. V novo poimovanje ruskih razmer je posegel tudi znani publicist general Bencivenga, ki vsak na novo nastali položaj na tej ali oni strani Evrope takoj motri z vojaškega in vojnega stališča. V »Piccolo d. S.« pravi, da treba predvsem pribiti naglo gospodarsko dviganje velike in bogate ruske dežele. To je znak, da čeprav je revolucija sejala žalost, vendar ni zatrla produktivne energije v ljudstvu. Takoj nato pa presoja Bencivenga rusko pozicijo napram sedem in napram potrebi evropskega miru z vidika državne moči in vojaškega vpliva. Evropska Rusija šteje 102 milijona prebivalcev in azijska Rusija 30 milijonov. To je pač številko, ki prihaja za evropsko ravnovesje in polno vpoštevanje. Pred vojno je mejila Rusija na Nemčijo in Avstro-Ogrsko, to je na državi velike vojaške veljave, danes pa meji na Poljsko s prebivalstvom okoli 26 milijonov, ki pa ni homogeno in torej ne tvori kompaktne mase proti kakšni vpadajoči armadi. Poljska je razven tega odprta na vse vetrove. Rusija meji dalje na Romunijo s 17 milijoni, ki tudi ni homogeno in ne tvori za Rusijo nikake nevarnosti. Rusija prihaja tako v mnogo ugodnejše odnose, kakor so bili predvojni. Ona lahko razžali jedno ali drugo obmejnih držav, Poljsko in Romunsko, ne da bi se bala kakega napada. Pa tudi razžaljeni državi bi ne mogli računati na kako sodelovanje s strani narodov, ki so v Mali antanti, Jugoslavija ima preveč opraviti z mejo proti Italiji in Albaniji, Češko-slovaška bi se na noben način ne dala uvesti v vojno proti slovanskim bratom. Zraven tega ne smemo pozabiti, da je Praga oddaljena od nemške meje samo par desetink kilometrov, od Rena, od koder bi mogla priti francoska pomoč, pa je daljave na stotine kilometrov. Sklepati se da, da si Rusija pomnoži moč svoje bojne pripravljenosti in takrat bo mogla Poljska radikalno izpremeniti svoje politično nastopanje v skrbi za eksistenco. Ako se misli na to, da prihaja glavni vzrok za vznemirjenje, ki paralizira evropsko rekonstrukcijo, iz francoske politike napram Nemčiji in za zasleduje ta politika kot svoj glavni namen obkroženje Nemčije z obročem železa in ognja, bo razumel vsak, kake bi bile posledice, ako bi se iz tega obroča iztrgal najvažnejši segment, to je Poljska. Vsa francoska koncepcija je bila realnega pomena, dokler je mogla Poljska ogroziti Berlin, ne da bi se bala Moskve. Toda ako tega ni več, razpade vsa francoska stavba kakor gradič iz papirja. Na ta dan bi morala Francija revidirati svoj program zunanje politike in se brez dvoma odpovedati nadaljevanju stremljenja po evropski hegemoniji, ki je tako draga imperialistom ob Seni. Jasno je, da ako bi Poljska odšla s francoskega kolovoza, bi sigurno ne mogla ostati tudi Češko-slovaška, katere že tako z domotožjem zre na veliko mater slovanskih narodov, na Rusijo, in ki bi po drugi strani ne imela ne vojaške moči in ne strategične sposobnosti, da bi izvrševala nad Nemčijo kako pomembnejšo akcijo. Z odpadom Poljske bi Francija avtomatično izgubila podporo Male antante vsaj glede njenih ciljev v politiki za uničenje Nemčije. Na vsak način ima gospodarska povzdiga Rusije in njena vrnitev med velike činitelje mednarodne politike vrednost, ki sega daleč preko upoštevanja gospodarskega značaja. Ona bi s tezo svoje sile lahko vpostavila evropsko ravnovesje, katerega motenje, le v korist Francije, je prvi vzrok one vojne atmosfere, ki še vedno teži Evropo in ubija produkcijo materialnih dobrin, ki jih je vojna pokončala in brez katerih je nemogoča evropska obnova in povrnit-

Telefonska in hrzoiavna poročila

Ustanovitev železniške direkcije v Ljubljani.
 Obseg in kompetenca ljubljanske direkcije. — Direkcija se osnuje dne 1. januarja 1924.
 — Beograd, 11. dec. (Izv.) »Slovenski Narod« je že pred 14 dnevi priobčil interview s prometnim ministrom dr. Velizarjem Jankovičem, ki je že takrat napovedal ustanovitev železniške direkcije v Ljubljani. Prometni minister je včeraj ob 16. popoldne izročil zastopnikom tiska obširen komunik, iz katerega je razvidno, da se osnuje in organizira že 1. januarja 1924 neodvisna železniška direkcija v Ljubljani z določenim delokrogom.
 Obširno ministrovo poročilo navaja v bistvu vse one merodajne okolnosti in momente, ki so bili odločilni za ustanovitev železniške direkcije.
 Na konferencah pod ministrovim predsedstvom v Zagrebu je bilo spoznavno med ravnateljem zagrebske direkcije in ravnateljem državne uprave Južne železnice sklenjeno:
 Osnuje se samostojno in neodvisno oblastno železniško ravnateljstvo v Ljubljani.
 Kakor je javnosti znano, je imelo doslej ministristvo za promet, oziroma generalno železniško ravnateljstvo pod seboj štiri oblastna železniška ravnateljstva, namreč v Beogradu, Zagrebu, Subotici in Sarajevu. Železnice v Sloveniji so bile dosedaj večinoma v zasebnih rokah, bile so last delniške družbe Južne železnice. Manjši del železniškega omrežja v Sloveniji, ki je v državnih rokah, je bil upravljan iz Zagreba. Zato se je ustanovil že leta 1919 inspektorat državnih železnic v Ljubljani, ki je funkcioniral kot nekaka podružnica zagrebskega ravnateljstva.
 Po podražavljenju prog južne železnice je nastala nujna potreba, da se vrši obrat teh železniških prog na severozahodnem koncu naše države pod neodvisno upravo, sicer se nakopiči preveč posla v zagrebskem ravnateljstvu, ki se je imelo kot največje v naši državi boriti z ogromnimi tehničnimi in upravnimi težavami.
 Zato je bila iz tehničnih in upravnih razlogov sprejeta odločitev, da se v Sloveniji poleg omrežja južne železnice strmo vse ostale proge državnih železnic v eno neodvisno in samostojno upravo novega oblastnega železniškega ravnateljstva v Ljubljani.
 II. OBSEG PODROČJA.
 Kar se tiče razdelitve krajevne pristojnosti ljubljanskega ravnateljstva, je naravno, da se nikakor ne bo izvedla v političnih, etniških, ali boljše rečeno pokrajinskih mejah, ki naj bi ločile Hrvaško in Slovenijo. Nasprotno, razdelitev se ima izvršiti s stališča racionalnejše izrabe obstoječih prog v teh krajih naše države in boljše razdelitve lokomotiv in vozovnega parka, skratka z vidika boljšega obrato-

Nove težkoče pri izvedbi uradniškega zakona.

Vlada obljublja uradništvu predjme na nove plače. — Zahteve uradnikov-intelektualcev. — Nove težkoče.
 — Beograd, 11. decembra. (Izv.) Za snoči napovedana seja ministrskega sveta je odpadla. Vrše se še vedno pogajanja med vlado in džemijetom za nadaljno parlamentarno podporo vlade. Džemijetu je koncediranih 20 milijonov dinarjev kot »hak« za bege v Južni Srbiji.
 O nedeljski seji ministrskega sveta objavljajo beogradski listi več ali manj od vlade inspirirane informacije glede izvedbe uradniškega zakona. Ministrski svet je v nedeljo razpravljal zelo obširno o uradniškem vprašanju ter je konstatiral, da prihaja razvrščanje uradnikov na velike težkoče in da potrebujejo posamna ministrstva za definitivno razvrstitev resornega uradništva najmanj še štiri do pet mesecev dela.
 Ker pa se uradniki nahajajo v izredno težkih materialnih neprilikah, namerava vlada gmotno podpreti uradnike, in sedaj proučava način, kako bi to izvedla. Prvotno se je mislilo na nove draginske doklade in na nove plače in kako bi se te nakazovale. Ker pa se te plače ne morejo nakazovati in izplačevati do tedaj, dokler vsa ministrstva ne izvrše razvrščanja uradništva do zadnje kategorije in skupine in ker v zakonu ni ta način utemeljen in ne bi ta način zadovoljil uradništva, ker bi se rešitev uradniškega vprašanja še bolj zavlekla in komplicirala, dokler ne stopijo v veljavo nove odredbe, je vlada sedaj odločena, kar tudi zakon predpisuje, staviti nove plače v veljavo s 1. oktobrom 1923, in to na ta način, da 1. januarja 1924 vlada izplača vsem uradnikom na račun novih plač in prejemkov predjme za mesec oktober, november, december 1923 in januar 1924. Ta sistem izplačil bi nadaljevala vlada oziroma bi dajala predjme dotle, dokler bi se ne izvršilo popolno razvrščanje in bi ne bila izvedena regulacija novih prejemkov. Ti predjmi bi se dajali, kakor omenjeno, na račun novih urejenih plač in bi potem uradniki po izvršeni definitivni regulaciji plač prešli še eventualne difference, ako so premalo dobili iz nastova predjmov, morali bi pa vrniti difference, ki bi jo preveč prejeli.
 Ministrski svet je pooblastil ministra financ, da v svoji kompetenci reši vprašanje ureditve predjmov in okvirju budgetnih možnosti.
 — Beograd, 11. decembra. (Izv.) Zveza uradnikov intelektualcev je pred-

Pred razpustom italijanskega parlamenta.

Zasedanje zaključeno.
 — Rim, 10. dec. (Izv.) Ministrski svet je sklenil danes zaključenje parlamentarnega zasedanja.
 Dekret se glasi: Glede na člen 9. temeljne ustave kraljevstva določamo na predlog predsednika ministra in ministra državnega tajnika za zunanje posle: Sedanja zakonodajna doba senata in poslanske zbornice je zaključena. Z drugim dekretom se določa dan za zopetno sklicanje parlamenta. Rim, 10. dec. Vittorio Emanuele III.
 Da pride do nenadnega parlamentarnega zaključanja, se je slutilo, ko se je čulo, da pada De Stefanij svoje poročilo o finančnem položaju Italije v senatu, dočim se je govorilo poprej, da bo finančni minister v poslanski zbornici obrazložil državno finančno stanje v razgovoru o podaljšanju polnega pooblastila vladi. Senat je moral pohiteti s svojim delom in sledilo je zaključanje, katero vzbujajo na vsej Italiji zelo različne komentarije in ki bo brez dvoma živo odmevalo tudi v inozemstvu. Oficijozna nota izjavlja v vsi naglico, da zaključanje se ne pomeni, da bi se zakonodajna doba sedanega parlamenta ne nadaljevala, klub jasni besedi dekreta, marveč je mogoče, da se zbornica otvori k novemu zasedanju z običajno inauguracijo in kromskim razgovorom. Ne more se torej govoriti še o razpustu parlamenta in o volitvah prihodnjega pomlad. Vseled zaključanja odpadejo vsi zakonski načrti; predloženi parlamentu in poslanci izgube svojo imuniteto. O vzrokih se sodi različno. Ofi-

UREDITEV POMORSKEGA PROMETA NA JADRANU.

— Beograd, 11. decembra. (Izv.) Pomorska komisija v prometnem ministristvu je včeraj zaključila konferenco o ureditvi pomorskega prometa na Jadranu. Obširen elaborat je bil danes dopolnje predložen prometnemu ministru. Z zakonskim načrtom o ureditvi pro-

VELIKA ŽELEZNIŠKA NESREČA V AMERIKI.

— New York, 10. dec. (Izv.) Na progi New York-Chicago sta trčila dva osobna vlaka. 13 oseb je bilo mrtvih.

UREDITEV POMORSKEGA PROMETA NA JADRANU.

— Beograd, 11. decembra. (Izv.) Pomorska komisija v prometnem ministristvu je včeraj zaključila konferenco o ureditvi pomorskega prometa na Jadranu. Obširen elaborat je bil danes dopolnje predložen prometnemu ministru. Z zakonskim načrtom o ureditvi pro-

UREDITEV POMORSKEGA PROMETA NA JADRANU.

— Beograd, 11. decembra. (Izv.) Pomorska komisija v prometnem ministristvu je včeraj zaključila konferenco o ureditvi pomorskega prometa na Jadranu. Obširen elaborat je bil danes dopolnje predložen prometnemu ministru. Z zakonskim načrtom o ureditvi pro-



Nosite čevlje z Berson gumi potplat.

Prepričajte se sami, kako ugodni so za nositi. Vzemite na pred vsem v obzir, da je Berson-gumi potplat cenejši kot usnjeni ter pomenja nositev istih za Vas velik prihranek. Zahtevajte pa od Vašega čevljarja strokovno pritrđitev gumi potplatov z uporabo priloženega Berson-cementa.

Naročajte Slovenski Narod!

Ravnokar dospeli benečanski šalji CREPP DE CHINE po konkurenčnih cenah

m Din 118

A. Sinkovic nasl. K. Soss
Ljubljana, Mestni trg 19.

Zahvala.

Vsem, ki so nas tolažili in spremili našo ljubljeno soprogo, mater, sestro, teto, gospo

Elizabeto Žagar roj. Praprotnik

se tem potom najiskreneje zahvaljujemo, Zahvaljujemo se č. duhovščini, gg. zdravnikom dr. Högljerju in dr. Travnerja za njihovo vestno skrb v času bolezni.

Posebno pa se zahvaljujemo pevskega zboru Narodne čitalnice v Sp. Šiški za v srce segajoče žalostinke, enako Društvu strajevodij in ostalemu občinstvu za spremstvo na zadnji poti.

Sp. Šiška, H. decembra 1923.

Zaluječi ostali.

= Kože divjačine =

in to:

Hsic, kun, dihurjev, vider, zalcev itd.

KUPUJEM ZA AMERIKO. PLAČAM PO NAJVIŠJIH DNEVNIH CENAH!

Od 1. januarja se pobira v vseh večjih mestih JUGOSLAVIJE, ITALIJE in BOLGARSKE, in to: v Zagrebu, Gospiću, Lovincu, Ljubljani, Sarajevu, Banjaluki, Bos. Novem, Kotoru, Beogradu, Nišu, Skoplju, Sofiji in Trstu.

MAVRO FISCHER, SISAK

Telefon št. 86, 30 in 61.

Marija Heren roj. Jakopič
vdova železniškega uradnika,

v ponedeljek, dne 10. decembra 1923 ob 12:30.

Zemeljski ostanke nepozabne pokojnice se bodo prepečali v sredo, 12. decembra 1923 ob 14:30 iz hiše žalosti, Cerkvena ulica št. 5, na pokopališče k Sv. Križu.

Sv. maše zadušnice se bodo brale v farni cerkvi v Trnovem.

V LJUBLJANI, dne 10. decembra 1923.

Maria Ruparjeva roj. Heren, Mirko Heren, revident juž. železnice, Marjanca Herenova, učiteljica, otroci. — Terezija Debevas roj. Jakopič, vdova bančnega ravnatelja, sestra. — Josip Jakopič, posestnik, Rihard Jakopič, akademični slikar, brata. — Marijan Rupar, vnuk. — Stanko Debevas, artilerijski kapetan, nečak. — Mirjam Jakopič, nečakinja.

Lišnje kože in drugo kožarstvo
barva
v neprekosljivi dovršenosti
tovarna Jos. Reich
Poljanski nasip 4.

Znižane cene
v novourejeni modni krojačnici
F. Premič
Sv. Petra nasip 36
poleg kavarne Central

Popravila
šivalnih strojev
prevzame mehanična delavnica
Fran Ogrin,
Gospodsvetska c. 14,
tvrška GOREC.

KOLESA
preko zime shranjuje in popravlja tvrška
J. GOREC,
Gospodsvetska c. 14.

Za odgovore uprave naj se prišili 1 dinar.

MALI OGLASI

Cene oglasom do 20 besed Din 5.—; vsaka nadaljna beseda 50 para, z davčino vred

Službe

Službo oskrbnika
vinogradnih in živinorejskih del išče Mihael Bensa. Salcano, Gorizia, Italija. 13.207

Dekle z dežele
želi službe pri boljši družini. — Poizve se: Prečna ulica 6 (pod streho). 13.186

Šivilja
za vse gre šivat na dom. — Ponudbe pod »Plača postranska stvar/13.189« na upravo »Slov. Nar.«.

Hotelski sluga
izvežban, z dobrimi spretnostmi, se takoj sprejme. — Ponudbe na upravo hotela »Union«, Ljubljana. 13.188

2 elektromotorja
2 in 6 HP, rabljena, toda v popolnoma dobrem stanju, naprodaj. — Naslov pove uprava »Slovenskega Naroda«. 13.212

Privatni uradnik,
več vseh pisarniških del, išče mesta kot knjigovodja, korespondent ali vodja pisarnice. — Cenj, ponudbe pod »Takojšen nastop 1924/13.195« na upravo »Slov. Naroda«.

Službo sluga,
ali delavca pri kakem podjetju, v tovarni ali trgovini išče 24 let star mladenič. — Ponudbe je vnoslati pod »Delaven 13.203« na upravo »Slov. Naroda«.

Hlapec
za težke vožnje, poročen, marljiv in trezen itd., kateri lahko predloži pričevanja z dolgoletnimi službami, se takoj sprejme. — R. Smielowski, arhitekt in stavbenik, Rimska cesta št. 2. 13.185

Prodaj
Naprodaj:
lep vozček za punčko ter druge igrače in dva para podkovanih moških čevljev št. 42. — Streliška ulica 32. 13.211

Ženski čevlji
št. 36 naprodaj. — Naslov pove uprava »Slov. Naroda«. 13.209

Kopirna stiskalnica
(preša) skoro nova (predvojno blago) se proda. — Naslov pove uprava »Slov. Naroda«. 13.216

Motorno kolo
2½ HP, v najboljšem stanju prodam po nizki ceni ali zamenjam za enovprečno krito lahko kolo. — Naslov pove uprava »Slov. Naroda«. 13.128

Volčja psica
osem mesecev stara, se proda. — Istotam se proda dobro ohranjeno moško in damsko kolo. — Naslov pove uprava »Slov. Naroda«. 13.182

Elektromotorji
znamke La Magneto Belge novi, se ugodno prodajo. 0,75 HP trifazni, 0,2 HP, trifazni, 0,2 HP istosmerni. Vsi 220 Volt. — Naslov pove uprava »Slov. Naroda«. 13.217

Pletilna stroja
št. 5/30 cm in 6/50 cm dolga, v dobrem stanju (s podokom) se zaradi pomanjkanja prostora po ceni prodasta. — Ponudbe pod »Pletilna stroja 156/1/13.208« na upravo »Slov. Naroda«.

500 knjiž
(leposlovnih, filozofskih in umetniških) za biblioteko, znanstvenike, privatnike, naprodaj. — Na ogled od pot 2. do pot 4. — Naslov pove uprava »Slov. Naroda«. 13.105

Kupim
Išče se klavir
(piano) za izposoj za na dom; event. se kupi. — Ponudbe pod »Pianino/13.183« na upravo »Slov. Naroda«.

Dva dinama ali motorja
220 voltov, 20–30 konjskih sil kupim ali vzamem na posodo. — J. Bonač sin, Ljubljana. 13.220

Ročni vozček
na dveh kolesih se kupi. — Ponudbe na Sequardt, Selenburgova ulica 4 (na dvorišču). 13.191

Kupim stoječ parni kotel
60 do 80 m³ kurilne ploške, ca. 8 atm. pritiska. — J. Bonač sin, Ljubljana. 13.221

Stanovanja

Meblovana soba
za dva gospoda se takoj odda. Naslov pove uprava »Slov. Naroda«. 13.197

Meblovano sobo
išče mlad uradnik; najraje pri vdovi. — Ponudbe pod »Soba/13.201« na upravo »Slov. Naroda«.

Sobo
z dvema posteljama za 1. januar iščeta dva dijaka trgovske šole. — Pisemne ponudbe pod »Soba/13.201« na upravo »Slov. Naroda«.

Odda se lepo mebluvana soba
boljšemu, solidnemu in mirnemu gospodu. — Naslov pove uprava »Slov. Naroda«. 13.194

Mesečna soba,
lepa, z električno razsvetlavo in posebnim vzhodom se odda enemu ali dvema gospodoma. — Naslov pove uprava »Slov. Naroda«. 13.213

Stanovanje
(majhno) v novi hiši, ena soba in kuhinja, išče vdova brez otrok. — Ponudbe pod »Stanovanje A. K./13.196« na upravo »Slov. Naroda«.

Opremljena soba
z električno razsvetlavo in separatnim vzhodom se takoj odda dvema gospodoma. — Naslov pove uprava »Slovenskega Naroda«. 13.184

Iščem sobo
sredi mesta (pritličje ali nadstropje), prazno ali lepo premljeno, s posebnim ločenim vzhodom. — Ponudbe pod »Separirana soba/13.116« na upravo »Slov. Naroda«.

Nepremičnine

Trgovina
na Dolenjskem se odda v najem. — Pisemne ponudbe pod »M. G. Dolenjsko/13.164« na upravo »Slovenskega Naroda«.

Lepo hišo
z vrtem in dvoriščem ter prostim stanovanjem — v ljubljanski okolici — ugodno prodam. — Ponudbe pod »Prika/13.200« na upravo »Slov. Nar.«.

Proda se
lepa stavbna parcela (vrst) z že obstoječim vodnjakom. — Istotam se prodajo knjige (8 zvezkov) »Enzyklopädie des Eisenbahnwesens« nemške trdo vezane, pripravne za bodoče izženje. — Poizve se: Rožna dolina 236 izve se: 13.204

Dopisovanje

Sreča v ljubezni!
Zelim dopisovati v svrhu ženitve s Slovenko v starosti 16 do 25 let. Prednost dajem trgovsko izobraženim. Sem 26 let star, v dobri službi, ter posedujem 1.000.000 K. Ponudbe pod »Sreča v ljubezni/13.205« na upravo »Slov. Naroda«.

Ženitna ponudba.
Polnoleten mladenič, večje dobre obrti, izobražen v več jezikih, želi znanja z mlado inteligentno damo s premoženjem, ali vdovo brez otrok, v starosti do 26 let. Prednost imajo šivilje. — Ponudbe s sliko, katera se vrne: se na resne in značajne se da odgovor — pod »Ženitna in zanesliva 13.206« na upravo »Slov. Naroda«.

Razno

»Jadranc«, nepremojljiva mast za čevlje v pločevinastih škafkih po 1/4, 1/2, 3/4 in 1 kg priporoč. — »Jadranc«, kemična tovarna, Ljubljana-Moste. 12.675

Ivan Magdič,
krojač, Gledališka ul. 7, se priporoča za zimsko sezono. 13.198

Ribje olje,
medicinsko sveže, vedno v zalogi — drogerije A. Kanc, Ljubljana, Zidovska ulica 1. 12.658

Na znanje
cenj. občinstvu, da začne nemo danes točiti pristno dalmatinsko črno in belo vino kakor tudi olivno olje. — »Pri Podobniku«, Vodmat. 13.193

Specijalna zaloga zimskega blaga
double, palmerston, flauš, tr izgotovljenih zimskih raglanov, ulstrov in vsakovrstnih oblik. — Drago Schwab, Ljubljana, Dvorni trg 3. 11.982

Milo,
cca. 64–66 % maščobe a Din 14.50 kg, postavno kolodvor Zagreb, v svetlorumeni barvi, nudi — »Tribor«, tvornica mila, Zagreb, Zavrtnica 33. Telefon 15–50. Sprejme se zastopnik. 12.933

Za božično in novoletno darilo
so najbolj primerni in poceni igračni sportni vozčki, tricikeljni, najnovjša zmanjšana dvokolesna za otroke že od 5 let, ter največje samokolnice (holenderji), otroški vozčki od najcenejših do najfinjših, šivalni stroji itd. — »Tribor« F. B. L. tovarna dvokoles in otroških vozčkov, Ljubljana, Karlovska cesta 4. 13.132

POZOR! PEKARJI
Diamalt
tvornice Hauser in Sobotta, Dunaj, Stadlau, pekarski sladni ekstrakt, je najboljšje pekarsko sredstvo ter prekaša vse ostale dosedanje nadomestke. — Čuvajte se sličnih potvorb, naj bo pretek ali tekočina! Zadrževajte samo originalni »Diamalt«! — Glavno zastopstvo za Jugoslavijo: Edvard Dužanec, Strossmayerjeva ulica br. 10, Zagreb. 12.961

Pazi!
Aleksandrova cesta št. 12

Kljub vsemu

Pazi!
Aleksandrova cesta št. 12

so

moške obleke, raglani, zimske suknje, jopiči za lov in Sport i. t. d. pri tvrdki

J. Maček
najboljše kakovosti in najceneje.
Oglejte si brezobzorno največje zalogo v trgovini!
Dobavitelj drž. železnice.

Franc Kalan
trgovec in hišni posestnik v Zirovnici

dne 7. decembra ob pol. 4. popoldne po dolgotrajni in zelo mučni bolezni ter se preselil v boljše življenje, previden s sv. zakramenti za umirajoče.

Zemske njegove ostanke smo položili k večnemu počitku dne 9. decembra ob 4. popoldne.

Zahvaljujemo se darovalcem vencev in šopkov, prijateljem in znancem iz Kranja in Ljubljane, ki so ga prišli spremit na njegovi zadnji poti, vsem onim, ki so nam poslali izraze sožalja, in vsem domačinom, ki so se v tako obilnem številu udeležili pogreba, zlasti še breziški požarni brambi. Posebej se še zahvaljujemo g. kapitanu Fr. Gorniku za ves njegov trud in njegov skrb.

Zirovnica, dne 10. decembra 1923.

Antonija Kalan, soproga
in ostali sorodniki.

Josip Petelinc
Ljubljana, Sv. Petra nasip 7.

Priporočamo na veliko in malo galanterijo, nogavice, razne sukanec, gumbe, čipke, vezeno, sprehajalne palice, kravate, srajce, čevljarske in krojaške potrebščine.

Najnižje cene. Postrežba točna.

„Šentjanški premog“

vseh vrst, popolnoma čisto opran, nudi po originalnih cenah premogovnika v celih vagonkih pošiljkah PRODAJNI URAD šentjanškega premogokopa AND. JAKIL, LJUBLJANA, Krekov trg št. 10.

Šivalne stroje EXCELLA
z 10-letnim jamstvom

najfinjši izdelek kupite najceneje pri tvrdki

Za Božič in novo leto **10%** popusta

J. GOREC
Ljubljana, Palača Ljubljanske kreditne banke